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Zgaduj-zgadula (¢wiczenie: B 2.1, strona 20)

Odpowiedz na pytania.

1. Ktory wyraz sktada sie z jednej sylaby?
kaktus ul kwadrat

2. W ktérym wyrazie nie wystepuje gloska [a]?

dzem tecza zelazko

3. Ktéry wyraz nie pasuje do pozostatych?

dziennik notatnik ~ pamigtnik zaba
Z0tty kaloryfer pomaranczowy zielony
krokodyl krowa kon kura
kuchenka motor lodéwka zamrazarka

4. Ktory wyraz ma wiecej niz trzy spotgtoski?

lampa okno zastona

5. Ktéry wyraz ma wiecej niz trzy sylaby?

mafpa agrodek hipopotam

6. Uzupetnij ciag wyrazowy

réza, tulipan, stonecznik, ........cocoviviiiiiini i
telewizor, radio, komputer,

kubek, szklanka, filizanka,

pokdj, przedpokéj, kuchnia,

7. Jakiej gloski brakuje w wyrazach?

za...a ...biedronka ja...tko ...aran
...odéwka ...ody gory... ...as
...mak ...erce ...ma...ka ko...a

...ama ...0...ka k...eda spo...t



